

Szám: 25487/2009.

J a v a s l a t
a Humánerőforrás-fejlesztési Operatív Program (HEFOP) keretében a Salgótarjáni
Központi Általános Iskola és Diákotthon által benyújtott pályázat utólagos
jóváhagyására

Tisztelt Közgyűlés!

2006-ban az Arany János Általános Iskola és a Kodály Zoltán Általános Iskola a HEFOP 3.1.3. „Felkészítés a kompetencia alapú oktatásra” című pályázaton intézményenként 18 millió forint támogatást nyert a projekt lebonyolításához. Ennek keretében mindkét intézmény 6-6 pedagógusa 120 órás továbbképzésen vett részt, ezzel egyidejűleg a már előzőleg tesztelt programcsomagok használatával, a kiválasztott csoportokban, modul rendszerben végezte az új módszer szerinti nevelést és oktatást. A HEFOP 3.1.3 pályázat a képzések és taneszközök ingyenes biztosításán túl lehetőséget nyújtott az intézményeknek informatikai eszközök beszerzésére is.

A program indulásakor még mindkét intézmény önálló általános iskolaként működött, lezárásakor, 2008. januárjában – a jóváhagyott szerződésmódosítást követően – már a Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon tagintézményeiként sikeresen zárták a projektet.

A zárást követően a tagiskolák azzal a problémával szembesültek, hogy a pályázat feltételeként meghatározott öt évre szóló fenntarthatóságot jelentősen megnehezíti a kompetencia alapú oktatáshoz használt programcsomagok, taneszközök magas beszerzési ára. 2009. március 30-án kiírásra került a HEFOP 3.1.3 B jelű, „A kompetencia alapú oktatási programok eszközi elemeinek, értékelési eszközeinek, valamint ezek megjelenítésére alkalmas eszközök biztosítása a HEFOP 3.1. intézkedésben érintett közoktatási intézmények számára” című pályázat. A pályázatok benyújtására április 1-től 29-ig volt lehetőség azon intézmények számára melyek sikeresen megvalósították a Nemzeti Fejlesztési Terv HEFOP 3.1.2., vagy a HEFOP 3.1.3. jelű projektjét.

A Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon vezetése – tekintettel a korábban megkezdett és jelenleg is folyó pedagógiai munka jó színvonalára és az ott tanuló gyermekek

nagy részének hátrányos helyzetére – az Arany János Tagiskola vonatkozásában nyújtott be a taneszközök beszerzésére fordítható támogatási igényt.

A megpályázott összeg, a kompetencia alapú oktatás folytatásához szükséges taneszközök értéke több mint 8 millió forint. A pályázathoz önrész nem szükséges, a beszerzett eszközök további használata a fenntartó részéről többletforrást nem igényel.

.

Tisztelt Közgyűlés!

A pályázat benyújtására 2009. április 1-től április 29-ig volt lehetőség, de ezt a forrás kimerülése esetén korábban is zárhatták. A pályázat március 30-i megjelenése és a beadási lehetőség szűkre szabott határideje miatt a közgyűlés általi előzetes jóváhagyásra nem kerülhetett sor.

A fentiek értelmében kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon Arany János Tagiskoláját érintően a Humánerőforrás-fejlesztési Operatív Program „A kompetencia alapú oktatási programok eszközi elemeinek, értékelési eszközeinek, valamint ezek megjelenítésére alkalmas eszközök biztosítása a HEFOP 3.1. intézkedésben érintett közoktatási intézmények számára” című pályázat benyújtását a tanulók érdekeire való tekintettel, valamint a magasabb színvonalú pedagógiai munka támogatása céljából utólagosan jóváhagyja.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: azonnal

Salgótarján, 2009. május 14.

Reszoly Gusztávné
irodavezető